
А Роз’єм USB-C для 
програмування

В Роз’єм підключення 
виносної кнопки Valet

C Роз’єм підключення 
релейного модуля

D Основний роз’єм підключення 
живлення,  цифрових шин, входів 
та виходів

E Роз’єм підключення 
датчика температури

СХЕМА ПІДКЛЮЧЕННЯ

B

LED

VALET

E

S5 охоронна система

*Пункт 2.2.1 - Автомобіль із кнопкою 
START/STOP («Запалювання» - «START/
STOP», «АСС» - «Педаль гальма»)

**Сумарний струм для реле R2+R3+R4 
не повинен перевищувати 40А

***За необхідності використання кана-
лу CH8, від’єднайте зелений провід від 
релейного модуля.
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•	 Під’єднайте дріт «B» до корпусу транспорту (маса);

•	 перейдіть до необхідного рівня програмування 
системи №10.4.1 / 10.4.2;

•	 система готова до запису: «LED» - зелене світіння;

•	 з’єднайте разом дроти «W» і «R», під’єднайте їх до 
постійного живлення (+12B);

•	 завершення запису: «LED» - червоне світіння, «Си-
рена/Біпер» - один звуковий сигнал, система - пе-
рехід у рівень №0; 

•	 від’єднайте дріт «W» і заізолюйте його, під’єднайте 
дріт «R» до ланцюга запалювання (+12B за увімкне-
ного запалювання).

•	 Перейдіть до необхідного рівня програмування 
системи №10.1.1 / 10.1.2 / 10.1.3;

•	 система готова до запису: «LED» - зелене світіння;

•	 на радіомітці затисніть і утримуйте кнопку управ-
ління до шостого червоного спалаху індикатора;

•	 завершення запису: «LED» - червоне світіння, «Си-
рена/Біпер» - один звуковий сигнал, система - пе-
рехід у рівень №0.

Індикатор

Кнопка 
керування

Запис радіореле

Запис радіомітки

ПРОГРАМУВАННЯ СИСТЕМИ

Вхід у режим програмування можливий тільки за наявності живлення 
від USB-роз’єму або зовнішнього живлення базового блока, за відсут-
ності контролю запалювання на базовому блоці, вимкненої охорони, а 
також вимкненого режиму технічного обслуговування.

Для входу в режим програмування необхідно здійснити введення 
«Сервісного PIN-коду» (заводське значення коду 1-1-1-1) через винос-
ну кнопку «VALET».

Зміни основних налаштувань і параметрів роботи системи виконують-
ся за допомогою програми Gazer Installer. Деякі функції, недоступні 
в додатку, можуть бути налаштовані через таблицю програмування 

системи. Доступ до змін налаштувань і параметрів надається лише 
після входу в режим програмування.

Примітка:

•	 Детальна інструкція введення PIN-коду доступна в розділі 
«АВАРІЙНЕ КЕРУВАННЯ СИСТЕМОЮ».

•	 За відсутності «Сервісного PIN-коду» вхід у режим програму-
вання можливий після введення «Секретного PIN-коду».

Примітка:

Детальна інформація про перевірку записаних пристроїв у 
пам’яті системи доступна в посібнику з експлуатації (див. розділ 
«Перевірка кількості прописаних у систему пристроїв»).

Увага!

За відсутності записаних у систему пристроїв керування (раді-
омітки) вхід у меню програмування здійснюється при однора-
зовому натисканні кнопки «VALET», без введення «Сервісного 
PIN-коду».

Режим програмування (вхід/вихід)

Під час входу в режим програмування система призупиняє виконан-
ня команд управління. Тому, після внесення змін до налаштувань або 
параметрів роботи, важливо вийти з цього режиму. Вийти з режиму 
програмування можна:

•	 затисканням кнопки «VALET» понад 10 секунд;

•	 увімкненням і вимкненням запалювання;

•	 повним вимкненням живлення базового блока (основного і USB-роз’є-
му).

Під час виходу з меню програмування відбувається програмне пере-
завантаження системи, що не впливає на збережені налаштування. 
Кожен спосіб виходу супроводжується звуковим і світловим сигналом, 
що позначає кількість записаних пристроїв керування в пам’яті сис-
теми.

Додаток Gazer Installer

Підключення через USB

Бездротове Bluetooth-з’єднання

Для налаштування системи за допомогою мобільних пристроїв перед-
бачено спеціальне програмне забезпечення Gazer Installer.

•	 Завантажте/встановіть мобільний застосунок на смартфон або план-
шет;

•	 Авторизуйтесь під обліковим записом;

•	 Підключіть мобільний пристрій до системи через USB або бездрото-
ве Bluetooth-з’єднання.

•	 Відкрийте додаток Gazer Installer для Android пристроїв;

•	 Перейдіть у розділ «Розширений монтаж» - «USB-OTG»;

•	 Підключіть USB кабель до системи;

•	 Введіть «Сервісний PIN-код» (заводське значення коду 1-1-1-1).

•	 Введіть «Сервісний PIN-код» (заводське значення коду 1-1-1-1);

•	 Перейдіть у рівень програмування №50 (затисніть кнопку «VALET» 
до 5 звукових сигналів «Сирени/Біпера»);

•	 Система готова до запису: «LED» - зелене світіння;

•	 В Gazer Installer перейдіть до розділу «Розширений монтаж» - 
«Bluetooth»;

•	 У вікні пошуку Bluetooth-пристроїв встановіть з’єднання зі знайде-
ною системою;

•	 Завершення запису: «LED» - червоне світіння, «Сирена/Біпер» - 
один звуковий сигнал, перехід системи до рівня №0.

Примітка:

•	 Перед початком монтажу та налаштування системи рекомен-
дується оновити програмне забезпечення базового блоку.

•	 Якщо завантаження перервалося, при цьому статусний інди-
катор засвітився червоним, необхідно завантажити програм-
не забезпечення алгоритмом швидкого завантаження без вве-
дення PIN-коду. Відкрийте додаток Gazer Installer на пристрої 
Android. На повністю знеструмленій системі затисніть і утри-
муйте кнопку «VALET», розташовану на базовому блоці. Одра-
зу після з’єднання системи через USB інтерфейс відпустіть кно-
пку - система перейде в режим оновлення ПЗ.

Увага!

Після завершення монтажу знову зайдіть на рівень №50 для ви-
далення мобільного пристрою з пам’яті системи.
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ТАБЛИЦЯ ПРОГРАМУВАННЯ

НОМЕР РІВНЯ - ФУНКЦІЯ УПРАВЛІННЯ КНОПКОЮ «VALET»

Рівень Видалити Оновити

№0 - Введення рівня

№2 - Програмування «Сервісного 
PIN-коду»

Н2

№3 - Запис холостих обертів Н3

№4 - Скидання до заводських 
налаштувань

Н4 У4

№10.1.1 - Запис радіомітки У1→Н1→Н1 У3

№10.1.2 - Запис радіомітки У1→Н1→Н2 У3

№10.1.3 - Запис радіомітки У1→Н1→Н3 У3

№10.4.1 - Запис радіореле У1→Н4→Н1 У3 У5

№10.4.2 - Запис радіореле У1→Н4→Н2 У3 У5

№10.6 - Запис підкапотного модуля У1→Н6 У3 У5

№10.7 - Запис бездротового обхідника У1→Н7 У3 У5

№10.10 - Оновлення Bluetooth-модему 
системи

У1→Н10

№11 - Програмування «PIN-коду 
імобілайзера»

У1•Н1

№13 - Увімкнення/вимкнення 
«Кодового імобілайзера»

У1•Н3

№15 - Увімкнення/вимкнення 
«Імобілайзера/ Антипограбування»

У1•Н5

№17 - Безключовий обхід штатного 
імобілайзера

У1•Н7

№18 - Програмування «Пляжного 
PIN-коду»

У1•Н8

№50 - Запис/видалення мобільного 
пристрою

У5

№100 - Вихід із меню програмування У10

Рівень №0 - Введення рівня

•	 Увійдіть у режим програмування - введіть «Сервісний PIN-код» (за-
водське значення коду 1-1-1-1), система перейде в режим очікування 
введення рівня «Рівень №0 - Введення рівня». Для зміни параметрів 
або налаштувань системи, необхідно кнопкою «VALET» ввести но-
мер необхідного рівня відповідно до «ТАБЛИЦІ ПРОГРАМУВАННЯ».

•	 Вхід у рівень («Рівень №1-№18») здійснюється натисканнями (Н) 
кнопки «VALET» кількістю разів, що дорівнює цифрі необхідного рів-
ня, що вводиться (1-18). Паузи між натисканнями кнопки не повинні 
перевищувати 1 секунду. Підтвердженням переходу слугуватимуть 
звукові сигнали «Сирени/Біпера» і червоні спалахи індикатора 
«LED», що відповідають набраному рівню.

•	 Перехід у підрівень або розділ підрівня здійснюється через пау-
зу понад 1 секунду (→), натисканнями (Н) кнопки «VALET» кількістю 
разів, що дорівнює цифрі необхідного підрівня або розділу: «Рівень 
№10» → (1 сек.) «Підрівень 1-10» → (1 сек.) «Розділ підрівня 1-4».

•	 Для швидкого переходу на високі рівні затисніть і утримуйте (У) кно-
пку «VALET». При утриманні (У) кнопки сирена почне видавати то-
нальні звукові сигнали (загалом 10), що позначають порядкові номе-
ри двозначних рівнів (перший звуковий сигнал - «Рівень №10», п’ятий 
звуковий сигнал - «Рівень №50», десятий звуковий сигнал - «Рівень 
№100»). Відпустіть кнопку «VALET» відразу після звучання сигналу, 
номер якого збігається зі значенням необхідного двозначного рів-
ня. Для переходу на рівні №11-№18, одразу після відпускання кно-
пки «VALET», утриманої на одну секунду, натискайте кнопку «VALET» 
кількість разів, що дорівнює значенню другої цифри номера рівня 
(1-8). Підтвердженням переходу слугуватимуть звукові сигнали «Си-
рени/Біпера» і червоні спалахи індикатора «LED», що відповідають 
кількості натискань кнопки.

Перейдіть у рівень програмування системи №2.

•	 Введіть першу цифру нового «Сервісного PIN-коду» кнопкою 
«VALET». Натисніть кнопку кількість разів, що відповідає першій циф-
рі нового «Сервісного PIN-коду». Паузи між натисканнями кнопки не 
повинні перевищувати 1 секунду. Для переходу до введення другої 
цифри зробіть паузу понад 1 секунду. Перехід підтвердить червоний 
спалах індикатора «LED» і один звуковий сигнал «Біпера».

Примітка:

Заздалегідь підготуйте нове значення «Сервісного PIN-коду», що 
складається з чотирьох чисел від 1 до 9 (новий код рекомендуєть-
ся записати або запам’ятати).

Рівень №2 – Програмування «Сервісного PIN-коду»

•	 Аналогічно введіть другу, третю, четверту цифру нового «Сервісного 
PIN-коду». Після введення четвертої цифри система перейде в ре-
жим повторення введення нового «Сервісного PIN-коду». Підтвер-
дженням до переходу і повторення коду слугуватимуть червоні та 
зелені спалахи індикатора «LED», а також серія звукових сигналів 
індикатора «Біпер».

•	 Аналогічно введіть усі чотири цифри нового коду ще раз.

•	 Якщо PIN-код введено без помилок: індикатор «LED» зробить серію 
червоних і зелених спалахів, «Біпер» - серію звукових сигналів, си-
стема запам’ятає код і перейде в рівень №0.

•	 Якщо PIN-код введено некоректно: індикатор «LED» зробить довге 
червоне світіння, «Біпер» - довгий звуковий сигнал, система зали-
шить попередній код і перейде в рівень №0.

Для оновлення вбудованого Bluetooth-модема системи перейдіть у 
«Рівень №10» > «Підрівень 10». Для оновлення периферійного пристрою 
перейдіть у «Рівень №10» > «Підрівень» або «Розділ підрівня» із записа-
ним пристроєм. При вході статусний індикатор «LED» загориться чер-
воним світінням. Затисніть і утримуйте кнопку «VALET» до 5 звукових 
сигналів «Сирени/Біпера» (5 секунд).

Відкрийте мобільний застосунок Gazer Installer, перейдіть у роз-

діл «Розширений монтаж», встановіть з’єднання у вікні пошуку 
Bluetooth-пристроїв і виберіть один із варіантів завантаження: «За-
вантажити прошивку» - завантаження актуального ПЗ із сервера без-
посередньо в пам’ять системи; «Файловий менеджер» - завантаження 
раніше отриманого ПЗ. Вибравши необхідний варіант, почніть заван-
таження ПЗ у базовий блок - «Оновити».

Оновлення Bluetooth-модема системи, оновлення Bluetooth-пристроїв

Заздалегідь підготуйте значення «PIN-коду імобілайзера/Пляжного 
PIN-коду» (код рекомендовано запам’ятати або записати). Програму-
вання PIN-коду включає три етапи: «Визначення кнопок», «Введення 
PIN-коду», «Підтвердження введення PIN-коду».

Рівень №11/№18 - Програмування «PIN-коду імобілайзера/ Пляжного PIN-коду»

Для програмування «PIN-коду імобілайзера» перейдіть у рівень про-
грамування системи №11, для програмування «Пляжного PIN-коду» - у 
рівень №18. Під час входу в рівень система очікує натискання кнопок 
кодового імобілайзера (визначення робочих кнопок). Кожне розпізна-
не натискання кнопки підтверджується коротким спалахом індикато-
ра «LED». Визначати натискання кнопок система може за допомогою: 
аналогових імпульсів, що надходять на вхід (входи) INP «Кодовий імо-
білайзер/Кодовий імобілайзер 2»; статусів цифрової шини автомобіля 
(інформація щодо підтримки функції «Кодовий імобілайзер» доступна 
на сайті gazer.com). На цьому рівні можна увімкнути запалювання без 
виходу з меню програмування (деякі кнопки, що розпізнаються через 
цифровий протокол автомобіля, можуть бути активними тільки при 
увімкненому запалюванні). Після визначення робочих кнопок однора-
зово натисніть кнопку «VALET» і система перейде до наступного під-
рівня «Введення PIN-коду».

Визначення кнопок

На цьому підрівні кнопками кодового імобілайзера програмується ін-
дивідуальний PIN-код. Він може складатися з однієї або декількох комі-
рок пам’яті, які запам’ятовують певну послідовність натискань кожної 
з п’яти кнопок. Введення коду в комірку пам’яті здійснюється кнопками 
з паузою між натисканнями не менше 1 секунди. Кожне розпізнане 
натискання кнопки підтверджується коротким спалахом індикатора 
«LED». Пауза понад 1 секунду і червоне світіння індикатора «LED» роз-
цінюється як заповнення цього осередку і перехід до введення нового 
коду в наступному осередку пам’яті. Після введення PIN-коду однора-
зово натисніть кнопку «VALET» і система перейде до наступного під-
рівня «Підтвердження введення PIN-коду».

Введення PIN-коду

Підрівень призначений для повторного введення PIN-коду, по закін-
ченню введення якого відбувається порівняння двох спроб введення 
коду.  Повторіть введення PIN-коду і натисніть кнопку «VALET». 

Якщо PIN-код введено без помилок: індикатор «LED» зробить серію 
червоних і зелених спалахів, «Біпер» - серію звукових сигналів, систе-
ма запам’ятає код і перейде в рівень №0.

Якщо PIN-код введено некоректно: індикатор «LED» зробить довге чер-
воне світіння, «Біпер» - довгий звуковий сигнал, система залишить по-
передній код і перейде в рівень №0.

Підтвердження введення PIN-коду

Примітка:

Детальний опис розміщено в інструкції з експлуатації (див. роз-
діл «Аварійне керування системою»).

Рівень №13/№15 – Аварійне керування протиугонними функціями

Рівень №17 – Безключовий обхід штатного імобілайзера

Рівень №100 – Вихід з меню програмування

Для вимкнення або увімкнення функції кодового імобілайзера (авто-
ризація за допомогою штатних елементів керування транспорту - кно-
пок/важелів/педалі), перейдіть до рівня програмування системи №13.

Для вимкнення або увімкнення пристроїв авторизації власника (раді-
омітки), що використовуються в режимах імобілайзера та антипогра-
бування, перейдіть до рівня програмування системи №15.

На цьому рівні проводиться навчання системи обходу штатного імо-
білайзера.

Для виходу з меню програмування затисніть і утримуйте кнопку 
«VALET» понад 10 звукових сигналів «Сирени/Біпера» (понад 10 се-

кунд), потім відпустіть кнопку. Система вийде з меню програмування і 
виконає програмне перезавантаження.

Під час входу в рівень статусний індикатор «LED» загориться зеленим 
світінням, система перейде на 10 секунд у режим очікування введення 
«Секретного PIN-коду». Якщо упродовж 10 секунд не розпочати вве-
дення «Секретного PIN-коду», система перейде в рівень №0. Введіть 
«Секретний PIN-код». Підтвердженням вимкнення функції слугуватиме 
довге червоне світіння статусного індикатора «LED», два звукові сиг-
нали «Сирени» і серія звукових сигналів сповіщувача «Біпер».

Під час входу в рівень статусний індикатор «LED» загориться червоним 
світлом, звуковий сповіщувач «Біпер» видасть довгий звуковий сигнал 
і система перейде в режим очікування. Для увімкнення функції натис-
ніть кнопку «VALET». Підтвердженням увімкнення стане зелене світіння 
індикатора «LED», а також один звуковий сигнал «Сирени/Біпера».

Для вимкнення функції

Для увімкнення функції

Перейдіть у рівень програмування системи №4.

•	 Затисніть і утримуйте кнопку «VALET» понад 4 секунди, після чет-
вертого звукового сигналу «Сирени/Біпера» відпустіть кнопку. 
Підтвердженням скидання слугуватиме довгий червоний спалах 
статусного індикатора «LED», система перейде в рівень №0. Якщо 
утримувати кнопку понад 10 секунд, система зробить скидання до 
заводських налаштувань і вийде з режиму програмування.

Під час входу в підрівень або розділ підрівня статусний індикатор «LED» 
відображає стан осередку пам’яті: зелене світіння - осередок пам’яті 
вільний, система готова до запису; червоне світіння - осередок пам’яті 
зайнятий, для запису нового пристрою необхідно видалити дані. Вида-
лення раніше записаного периферійного пристрою здійснюється під 
час утримання кнопки «VALET» до 3 звукових сигналів «Сирени/Біпе-
ра» (3 секунди). Процедура запису периферійного пристрою доступна 
протягом однієї хвилини. Після закінчення хвилини, або одразу після 
запису, система перейде в рівень №0.

Примітка:

Процедура скидання відновлює заводські налаштування систе-
ми, не видаляючи при цьому записані раніше в енергонезалежну 
пам’ять периферійні пристрої.

Рівень призначений для запису та видалення периферійних пристроїв, 
оновлення програмного забезпечення (ПЗ) периферійних пристроїв і 
Bluetooth-модема системи. Кожен пристрій записується у своєму під-
рівні. Для запису кількох однакових пристроїв підрівень розділений на 
розділи.

Запис/видалення периферійного пристрою

Рівень №4 – Скидання до заводських налаштувань

Рівень №10 – Запис/видалення/оновлення Bluetooth-пристроїв
Рівень №10.10 – Оновлення Bluetooth-модема системи

Увага!

Весь функціонал рівня №10, без необхідності входу на цей рі-
вень, доступний у мобільному застосунку Gazer Installer.

•	 Запис або видалення периферійних пристроїв (Android): 
«Розширений монтаж» > «Bluetooth» > «Приживлення, вида-
лення пристроїв».

•	 Оновлення периферійних пристроїв (Android): «Розширений 
монтаж» > «Bluetooth» > «Пристрої системи».

•	 Оновлення системи (Android): «Розширений монтаж» > 
«Bluetooth» > «Перевірка оновлень».

Примітка:

Запис холостих обертів важливий у контексті контролю сигналу 
тахометра в режимах автоматичного або дистанційного запуску 
- для своєчасного вимкнення стартера, а також для розрахунку 
часу роботи режиму інтелектуального турботаймера.

Перейдіть у рівень програмування системи №3.

•	 Увімкніть запалювання і заведіть двигун, дочекайтеся стійких хо-
лостих обертів (двигун має бути прогрітий, холості оберти мають 
відповідати нормі холостих обертів для прогрітого двигуна). Під-
твердженням наявності статусу холостих обертів слугуватиме зе-
лене мерехтіння індикатора «LED».

•	 Завершіть запис одноразовим натисканням кнопки «VALET» (інди-
катор «LED» зробить серії червоних і зелених спалахів, «Біпер» - се-
рію звукових сигналів), система вийде з режиму програмування і 
зробить програмне перезавантаження.

Рівень №3 – Запис холостих обертів

Н - натиснути Х разів
У - утримати на Х сек.
→ - пауза понад 1 сек.
• - без паузи


